

邓州市供电公司 “四进”宣传为广大客户撑起用电安全伞

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 王亚刚

“老乡，这电线可不能顺地拉，太危险了，要立即整改。”这是近日邓州市供电公司结合企业实际，深入开展安全用电宣传进社区、进田间地头、进施工现场、进校园的“安全四进”宣传活动，确保广大客户安全用电的一幕。

该公司组织各供电所积极做好安全用电知识宣传，走村串户开展上门服务，与客户“零距离”沟通，了解用电需求，排查用电隐患，检修居民家用电器和用电设施，将贴心服务送到每位客户。

为防止农用机械误碰电杆，该公司组织职工深入田间地头巡视，向广大农机手宣传保护电力设施知识，引导农户养成安全用电、保护电力设施的良好习惯，同时带动家人共同提高安全用电意识，切实把为防止农用机械防碰撞、保安全、保供电工作落实好。

搭建“校企共建”平台，对辖区中小学校配电箱、室内照明、用电线路等用电设施进行全面“体检”，在每个学校的宣传栏内张贴了安全用电挂图，向学校发放安全用电和节约用电常识的宣传画册，提高小学生自我保护

意识，达到“教育一个孩子，带动一个家庭，影响整个社会”的良好效应。

针对近期建房、秋收临时用电多的特点，开展电力跟踪服务，为临时用电“把脉问诊”，专门成立临时用电专项检查小组，深入全市26个供电所进行专项检查，查临时用电办理是否符合流程规定、临时供用电合同签订是否规范、安装是否规范等。

截至目前，该公司开展“安全四进”活动，进社区220余次，进田间地头320余次，进校园130次，进施工现场360余个，帮助用户排查整改各类安全用电隐患186处。

浙川交警

深入客运公司召开安全隐患约谈会

为推进交通安全整治攻坚战，加强重点车辆、重点驾驶人源头管理，消除安全风险和隐患，有效预防道路交通事故，9月16日，市交警支队源头管理任振华大队长，县交警大队车管所庞少华所长、杨建副所长一行，深入县客运公司召开重点客运企业安全隐患约谈会。

会上，通报了该公司近期客运车辆超员的违法情况，并就该原因进行了认真剖析，对违法行为及其严重性和危害性进行了讲述。对GPRS监控工作的疏忽进行了批评教育，要求该公司要认真吸取经验教训，时刻绷紧安全防控弦，确保行车安全。

(王博)

新野交警开展交通安全宣传

为进一步加强客货运企业的源头管理，有效预防和减少道路交通事故的发生，9月15日，新野县交警大队深入辖区华星物流公司对公司负责人开展交通安全宣传。

民警首先检查了该物流公司的值班备勤情况、动态GPS运行情况等，并

要求该物流公司务必严格落实安全主体责任，教育驾驶人守法守规驾驶，严防发生重特大交通事故，同时要求公司安全负责人要将交警大队安全告知公司每名驾驶人，起到警示教育作用。

(赵刚)

方城广阳镇五保老人晋光玉：

贫困户不能好吃嘴怕干活

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 实习生 张建华
通讯员 李天磊 陈琮

“我们贫困户，不能好吃嘴怕干活，扶贫干部给我们操多大心，我们只有勤快点，早点脱贫回报他们。”在方城县广阳镇西张庄村8月份智志双扶工作“红黑榜”评定活动中，被评为“勤劳星”的69岁的晋光玉老人用浓重家乡话给大家讲述着他的脱贫勤劳事迹。

晋光玉老人，无儿无女，是一名五保户。2016年被评为建档立卡贫困户，通过“七改一增”项目，

西张庄村脱贫责任组为他安装了自来水，建设了干净的卫生厕所，依靠政府发放的五保金就能安享晚年。但是，勤劳的本性，使他积极地面对生活，用自己的双手养了大大小小52只羊。每天早早起床，打扫庭院，清除羊圈，白天他赶着羊群在河滩里放羊。他经常说“现在身体还行，不能给政府添麻烦”。

凭借自己的努力，2018年晋光玉实现了脱贫。在自家改造后的房屋里，晋光玉脸上洋溢着脱贫后对美好生活向往的开心笑容。

方城县清河镇

志智双扶“三个一”取得明显成效

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 实习生 张建华
通讯员 石伟 陈志峰

为深入贯彻落实党和国家精准扶贫政策，尽快实现脱贫攻坚目标，今年以来，方城县清河镇大力开展志智双扶“三个一”活动(兴办农民学校、建立“同心超市”、设置红黑榜)，目前已取得明显成效。

通过兴办农民学校，提高了村民对国家法律法规及政策的认知度，同时利用农民学校的平台宣传国家的扶贫政策，为贫困户答疑解惑，提高了群众的满意度，减少了矛盾。

通过建立村级“同心

超市”，对卫生、品德、公益表现好的村民及贫困户发放物品兑换积分卡，让群众深刻明白不劳动可耻，勤劳光荣的价值观，激发了群众的积极性，让勤劳致富的种子不断深入人心。

通过设置“红黑榜”，按照产业创收、务工就业、公益道德、环境卫生等内容制定评定规则，每季度对村民进行公开评定，评定内容在“红黑榜”上张榜公布，让村民能够相互对比、相互激励，激发群众的内生动力。

通过此项活动，农民群众的思想认识提高了，有了方法和目标，真正体会到自己动手、丰衣足食的含义。

宛城区金华镇千企帮千村 小康路上不“掉队”

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 王梅月

9月16日，在南阳宛城区金华镇张太坑村村部二楼会议室，南阳三色鸽食品公司为贫困户带来了美味的食品，鑫众农业合作社为贫困户带了400元的土地入股分红，残联为贫困户带来了洗头膏、牙膏的洗化用品，这只是千企帮千村的一个缩影。

结合金华镇实际与贫困村脱贫需求，各企业从产业扶贫着手，拓展贫困群众稳定脱贫增收的渠道。万德隆食品有限公司与金华镇的农业合作社签订协议，长期收

购当地特农产品；文景园农业示范基地，实行订单农业，集中流转托管西谢营村304户1705亩耕地，今年夏季实现土地入股分红70余万元；锦粮农业种植合作社共带动附近农户1860户增收，流转农户土地5721亩，其中流转建档立卡贫困户46户土地234亩，这些合作社采取分红模式增加带贫能力。

结对企业采取多种形式，推动劳动力转型就业、就近就业，稳定脱贫致富。不少女贫困户掌握了缝纫技术，在金华镇的翔雁制衣、东达服装厂、张太坑扶贫车间就业，工业园区的企业为贫

困户提供公益岗25个，在金华境内打扫卫生，每人每月可得300元收益，锦粮农业种植合作社吸纳贫困户25人务工，金华镇花卉苗木种植合作社吸纳劳动力200余人就近就业，其中贫困户23人，万德隆食品有限公司吸纳贫困户12人务工。

“全面建成小康社会，一个也不能少；共同富裕路上，一个也不能掉队。”为了这庄严的承诺，金华镇党委政府坚持社会动员，凝聚各方力量，积极引导民营企业参与“千企帮千村”精准扶贫行动，助力全镇打赢脱贫攻坚战。

新野交警开展交通安全宣传进校园活动

9月14日下午，新野县公安局交警大队组织民警深入县汉风小学开展“开学第一课”交通安全进校园主题宣传活动。

活动中，民警利用生动有趣的幻灯片课件，给

师生们讲解了交通日常规范，用发生在身边的案例警示师生们关爱生命、安全出行，自觉摒弃在马路上嬉笑打闹、闯红灯、不按规定线路行走等交通陋习，并提醒横穿马路时一

定要做到“宁停三分、不抢一秒”。同时，活动通过发放宣传资料、摆放交通宣传展板等多种方式，增强师生“文明交通、从我做起”的文明交通意识。

(赵刚)

桐柏县城关镇

创新载体强党建 同心联结奔小康

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 刘璐

近段时间以来，城关镇以到唐河县集中观摩学习为契机，认真贯彻市县“同心联结”活动工作部署要求，制定镇、社区、小组同心联结活动职责清单，细化考评标准，坚持周督查、周通报，在开展活动中具体做到四个相结合。

与群众活动日相结合。通过开展同心联结活动，带动更多的人参加群众活动日，共同学习创先进、遵纪守法奔小康，群众活动日参与人员更多、效果更好。

与“四联两聚”活动相结合。每周五镇机关党员干部佩戴党徽深入小区，走进同心联结小组，宣传党的政策，深入了解居民所思所想，发现、收集社情民意，确保党的政策落到实处、民生问题得到解决。

与“党旗飘楼栋、服务百姓家”志愿服务相结合。将同心联结小组中有一技之长、热心公益的人员，分类登记，组建不同志愿服务队，分别开展治安巡逻、清洁家园、河道保洁、免费义诊等公共志愿服务和向困难居民开展居家养老、家电维修、医疗服务

等专项志愿服务活动，创建服务型党组织载体更加丰富。

与“党的关怀月月送”活动相结合。社区党支部通过同心联结小组活动及时了解辖区困难群众，充分利用社区专项服务基金开展“开业送祝福、生日送蛋糕、困难送温暖、生病送关怀、病故送挽联”等党内关怀月月送活动，让群众时刻感受到党组织温暖和关怀。五是与家风家训主题教育活动相结合。组织各同心联结小组开展晒家风、亮家训，弘扬正能量，树立新风气，建设美丽和谐新家园。